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змушений сам активно формувати нові знання за допомогою викладача і за
участю інших слухачів, ґрунтуючись на своєму або чужому досвіді, логіці.
Таким чином, нові знання студент пробує застосувати в результаті включен-
ня операцій порівняння, узагальнення, аналізу, синтезу, прикладаючи до вла-
сної практики і формуючи новий образ професійної діяльності.
У лекціях можна використовувати елементи цікавості для своєрідної емоцій-
ної розрядки, що сприяє мобілізації уваги і вольових зусиль студентів.

При читанні лекцій, потрібно залишити в них "білі" плями, які студенти
повинні заповнити самостійно. Виконуючи завдання, вони повинні звернути-
ся до підручника, багаторазово повернутись до вивченого матеріалу, це до-
зволяє як слід осмислити і зрозуміти матеріал. Таким чином, впровадження
інформаційних технологій в освітній процес значно розширює можливості
студента в його інтелектуальному, професійному та особистісному розвитку.

МЕТОДИКА ФОРМУЛЮВАННЯ ОПТИМАЛЬНОЇ ТЕМИ
ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ

М.Р. Мардар, О.О. Голубьонкова

Дипломна робота є логічним завершенням навчання у вищому навча-
льному закладі, квінтесенцією отриманих знань, умінь та навичок. Першим
кроком є визначення об’єкту проектування. Доцільним є те підприємство, га-
лузь, за яким студент виконував випускну бакалаврську роботу або курсову
роботу чи проходив практику. Обізнаність з діяльністю підприємства дозво-
лить ефективніше працювати над дипломною роботою.

До початку переддипломної практики здійснюється попереднє форму-
лювання теми дипломної роботи, навіть декількох варіантів – як гіпотеза. Під
час ознайомлення з діяльністю підприємства, проведення аналізу його діяль-
ності попередня тема уточнюється.

Дослідження досвіду колег та власний досвід дозволяють пропонувати
вимоги щодо формулювання теми дипломної роботи.

1. Формулювання теми повинно однозначно ідентифікувати предмет
(що розробляється чи проектується) та об’єкт (базу) дипломної роботи, які
мають безпосереднє відношення до сфери професійної компетенції студента
певної спеціальності. Так, наприклад, для маркетологів предметом дослі-
дження є маркетингове рішення (програма, план, процес, комплекс тощо) ві-
дносно маркетингової діяльності в цілому, одній з підсистем маркетингу,
групи товарів, ринкового сегменту тощо. Об’єктом може бути підприємство,
компанія, група компаній, галузь.

2. Тема дипломної роботи повинна мати конструктивний, проектний
характер, мати ознаку дії. Наприклад: розробка, розвиток, формування, удо-
сконалення, організація, підвищення тощо.

3. Тема має відображати мету, завдання, зміст та основні результати
дипломної роботи.

У таблиці наведено приклади структури тем дипломних робіт для сту-
дентів спеціальності «Маркетинг».
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Таблиця
Структура назви теми дипломної роботи

Сутність прое-
ктної пропози-

ції

Предмет проектування та йо-
го конкретизація

Об’єкт ма-
ркетингу

Об’єкт проекту-
вання та його
конкретизація

Розробка стратегії просування послуг готельного ком-
плексу «Турист»

Удосконалення системи маркетингових
досліджень

споживачів
продукції

ТОВ Вега

Розробка проекту івент-
маркетингу

освітніх
послуг

Центру дитячої
творчості

Підвищення ефективності друкованої ре-
клами

послуг центру здоров’я
«Авіцена»

СОЦІОПОЛІТИЧНІ ПРОЦЕСИ В УКРАЇНІ У МЕЖАХ ВИКЛАДАННЯ
КУРСУ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ЗА ПРОФЕСІЙНИМ СПРЯМУВАННЯМ

Я. В. Машарова, О. В. Шевчук

Мовне питання сьогодні є не лише лінгвістичним, а набуває
політичного, соціального та культурного значення. Курс української мови за
професійним спрямуванням, розроблений на кафедрі українознавства та
лінгводидактики, спрямований на формування у студентів свідомого
ставлення до державного статусу української мови, розуміння її як
національного феномена у контексті минулого й сучасного держави. З огляду
на це у курсі лекцій доречно аналізувати історію розвитку української
літературної мови, її стильову систему  та особливості еволюції
національного офіційно-ділового та наукового стилів зокрема. Вказані
питання набувають актуальності тому, що важливою складовою програми
курсу є вивчення фахової термінології. Адже правильне та доречне її
використання у виробничому процесі є запорукою успішного кар є̓рного
просування.

Слід зазначити, що вивчення розвитку української науково-технічної
термінології тісно пов я̓зані із соціополітичними процесами, що перебігали в
Україні у період з 20-х років минулого століття по теперішній час. Зокрема
події  минулого, насичені цікавими фактами зі створення науково-технічних
досягнень, біографій видатних наукових діячів, історії формування та
розвитку термінологічних шкіл в Україні тощо, допомагають усвідомити
багатомірність мовних процесів — невід є̓мної складової становлення
держави, нації. Вказані теми оглядово розкриваються на лекціях, і доцільно їх
рекомендувати студентам  для самостійного опрацювання з можливим
подальшим виступом (повідомленням) в аудиторії. Таким чином студенти
пов я̓зують рівень розвитку   наукової мови з інтелектуальним поступом
суспільства.

Розвиток галузевих терміносистем збігається з часами національного
відродження в Україні: потенціал української наукової мови розкривається у
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